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І. Вступ 
Слайд-шоу - відеокліп, що формується з набору цифрових фотографій. У класичному розумінні 

слайд-шоу складається з фотографій з ефектними переходами між знімками. В сучасному світі 

найбільшого застосування слайд-шоу знайшли на веб-сайтах та отримали назву слайдери. 

Використання слайдерів на сайтах дозволяють залучити та втримати відвідувачів на сайті і 

стимулюють інтерес цільової аудиторії до тих або інших матеріалів сайту. Також слайдери 

дозволяють заощадити місце, адже в одному блоці слайдера можна демонструвати відразу кілька 

анонсів, які в іншому випадку довелося б розміщувати окремо, тим самим займаючи додаткове місце 

на сторінці. 

IІ. Мета роботи 
Метою роботи є розробка онлайн-сервісу для побудови слайдерів веб-сайтів. 

III. Особливості розробки онлайн-сервісу 
У роботі реалізовано онлайн-сервіс для побудови слайдерів веб-сайтів за допомогою каскадних 

таблиць стилів, тобто з використанням мови гіпертекстової розмітки та без використання інших мов 

які виконуються на стороні клієнта. 

У функціях, що відповідають за роботу розроблено слайдера, вказується швидкість 

перегортання слайдів, задаються умови показу попереднього / наступного слайда або слайд за 

номером, задається візуальне оформлення слайдів і ефекти перегортання. При цьому за виведення 

слайдів в потрібному місці сторінки відповідає HTML-код, за зовнішній вигляд та роботу слайдера - 

CSS. 

Щоб встановити згенерований онлайн-сервісом слайдер на сайт, багато часу і зусиль не 

потрібно. Досить файли слайдера помістити в відповідну папку сайту (залежить від CMS), а потім в 

потрібному місці сторінки сайту викликати ті функції, що відповідають за відображення 

слайдера. При цьому зазвичай є можливість доопрацювати дизайн слайдера, щоб вписати його в 

існуючий дизайн сайту. 

Для створення даного продукту було використано: мову програмування PHP, JavaScipt та 

СУБД MySQL. 

Висновок 
В рамках даної роботи розроблено онлайн-сервіс для побудови слайдерів веб-сайтів. 

Розроблений інструмент може бути використаний для підвищення ефективності виробничого 

процесу розробників веб-сайтів. Таке створення слайдерів спрощує їх написання, тим самим 

мінімізує затрати часу розробників.  

Головною перевагою реалізованого інструменту є простота реалізації слайдерів, оскільки вона 

реалізується без бібліотек та скрипкових мов, лише на основі каскадних таблиць стилів. Таким 

чином, забезпечує високу швидкість завантаження після розміщення слайдера на сайті. Також є 

переваги у швидкості виконання, порівняно із бібліотекою JQuery. Модуль розробки слайдерів має 

зручний і інтуїтивно зрозумілий інтерфейс. 
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